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Pfiklad 1

Dospély muz ma vitdlni kapacitu plic 4,5 |, dospéld Zzena 3,5 I.

K vykoureni 1 cigarety muz potifebuje 7 nddechi a Zena 9 nadech.

Kolik litr( koure vydechne muz a kolik koufe vydechne Zena pti vykoureni 1 cigarety?

Kolik litrGi koure to bude, pokud muz vykoufi denné 15 cigaret a Zena 10 cigaret?

Kolik litr(i koute to bude, pti stejné frekvenci koureni za tyden, mésic, rok, 35 let koureni?

Pfiklad 2

Pavel ma o 20 kuli¢ek vice neZ Jarda. Dohromady maji 220 kulicek.

Kolik kulicek ma Pavel a kolik Jarda?

Pfiklad 3

Kolik m? pletiva je tfeba nakoupit k oploceni pozemku o rozmérech 15x35m. Vyska plotu ma byt 2,5

m. Cena 1m’ pletiva 73 K&/m?. Jaka bude celkova cena pletiva?

Pfiklad 4

Chcete koupit nejlevnéjsi pozemek. Jeho cena se odviji od jeho velikosti a poloze. V centru Prahy je

pozemek o rozloze 250 m’ a cena zam’ je 4 500 K¢, na periferii Prahy je pozemek velky 400 m’a

cenazam’ je 2 500 K¢, pozemek na Kladné mda rozmér 550 m?acenaza mzje 2 050 K¢. Ktery z
pozemkd je nejdrazsi a ktery nejlevnéjsi?

Pfiklad 5

Vypoctéte obsah a obvod trojihelnika o strandch 8,9 a 10 cm. Pro vypocet obsahu pouZijte Heronlv
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